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04. Juli 2008: Für die hervorragenden Leistungen des Geschäftsjahres 2007/2008 wurde KCS.net gestern erneut von
Microsoft in den Microsoft Dynamics Inner Circle berufen. Der Inner Circle ist innerhalb der internationalen Microsoft-
Partnerlandschaft das bedeutendste Gremium und setzt sich aus den Besten der Besten der Microsoft-Business-Solution-
Partner zusammen.

Die Aufnahme in den Inner Circle ist eine Auszeichnung für beste Leistungen in Wachstum und Umsatz. Sie wird
Unternehmen zuteil, deren außerordentliche Erfolge sie zu einem der globalen Top-Partner machen und honoriert dabei
die konsequente Kundenorientierung, das tiefgreifende Verständnis der Kundenbedürfnisse und der daraus
resultierenden hohen Kundenzufriedenheit. Neben dem Engagement für die Kunden trägt auch das Bekenntnis zu
Microsoft zu dieser Auszeichnung bei. „The Inner Circle achievement recognizes KCS.net’s standing as a top partner for
Microsoft Dynamics,“ erläuterte Doug Kennedy, Vice President, Microsoft Dynamics Partners. “This award is a direct
result of the positive relationship that KCS.net has developed with their customers as well as its commitment to
delivering top quality solutions.“

Die erneute Aufnahme in den Inner Circle basiert auf den hervorragenden Verkaufsleistungen des KCS.net-Teams. Im
weiteren Sinne leisten aber auch die gesamten Beratungs- und Entwicklungsleistungen, die erfolgreich aufgebaute
regionale Struktur in Deutschland und der Schweiz sowie das umfassende Produkt- und Dienstleitungsangebot der
KCS.net ihren Beitrag zu diesem Erfolg. „Wir sind stolz darauf diese Auszeichnungen zum wiederholten Mal von
Microsoft zu erhalten“, freut sich Frank Koydl, CEO KCS.net über die Aufnahme in den Inner Circle 2008. “Unsere
Mitarbeiter stellen sich jeden Tag der Herausforderung, unseren Kunden aus Industrie und Handel Lösungen anzubieten,
die für sie einen echten Mehrwert in ihrer täglichen Arbeit bieten.“

Durch die Erneuerung der Mitgliedschaft im Inner Circle hat KCS.net weiterhin die Möglichkeit bei Tagungen mit
internationalen Top-Microsoft-Dynamics-Managern Diskussionen zu führen und so den intensiven Austausch mit
Microsoft zu pflegen. In diesem Netzwerk wird nicht nur die Zusammenarbeit verbessert, es bringt auch direkt
Marktanforderungen ein und berät bei der Ausrichtung von Marktstrategien im Bereich der Business Solutions.

Der Microsoft Dynamics Inner Circle besteht aus den rund 60 weltweit besten Partnern und beinhaltet damit automatisch
auch die Aufnahme in den Microsoft Dynamics Presidents Club.

 

 

Portrait

Die KCS.net führt in größeren mittelständischen Unternehmen erfolgreich die ERP-Software Microsoft Dynamics AX
ein, passt diese spezifisch an die Bedürfnisse der Kunden an und entwickelt diese branchenspezifisch weiter. Die von
Microsoft zertifizierten Spezialisten der KCS.net bilden dabei Wertschöpfungsketten ab, integrieren
Unternehmensprozesse und schaffen Transparenz. KCS.net ist in Deutschland und der Schweiz der erfolgreichste Partner
von Microsoft im Bereich Dynamics AX. Während der fast zwanzigjährigen Firmengeschichte wurden die Kompetenzen
und die regionalen Strukturen sukzessive erweitert. Die KCS.net ist mit zurzeit mehr als 120 Mitarbeitern an eigenen
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Standorten in Deutschland: Erfurt, Hamburg, Münster, München, Ludwigshafen und Ulm, in der Schweiz: St. Gallen,
Zürich und Däniken sowie in der Tschechien Republik: Brno vertreten. Mit weit über 300 erfolgreich realisierten ERP-
Projekten und Kernkompetenzen in den Bereichen Varianten-, Serien- und Auftragsfertigung, im Geräte- und
Apparatebau sowie im Bereich Handel und Distribution hat sich die KCS.net hervorragend positioniert. Die KCS.net
bietet darüber hinaus Branchenlösungen für Automobilzulieferer, Gießereien, Kunststoffspritz- und Metalldruckguss
sowie für Handel und Distribution an. KCS.net ist Gründungsmitglied in der AxPact World Alliance, Microsoft Gold
Certified Partner, IBM Premier Business Partner und seit 2005 Mitglied im Presidents Club sowie im Inner Circle von
Microsoft.

Weitere Information erhalten Sie unter www.kcs.net
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